
Oggetto: seguito riunione 27/09 e varie 

 

Cari Presidenti, 

 

innanzitutto un carissimo saluto, con l'augurio del più vivo successo delle vostre - tante! - attività in corso. 

Complimenti a tutti! 

 

Invece di trasmettervi un verbale dello scorso incontro, vi confermo l'esito di quanto abbiamo insieme 

condiviso nell'incontro dello scorso 27 settembre. 

 

1. Condivisione dei programmi di Club per l'annata lionistica 2010/11 e rapporti con i Leo State procedendo 

al completamento della programmazione per l'anno lionistico in corso e sono al corrente delle varie 

iniziative. Vi pregherei solo di lasciarmi un organigramma scritto, dettagliato delle date previste, onde poter 

verificare l'assenza di sovrapposizioni. 

 

2. Organizzazione delle visite del Governatore nei Club della Zona 31 Avete ricevuto conferma delle date 

delle serate di incontro con il Governatore, il 17 febbraio 2011 per i LC Garda Occidentale e Valtenesi e il 17 

marzo 2011 per i LC Brixia Clisis e Valsabbia. Pregherei di darmi conferma dell'accettazione della data e del 

luogo in cui prevedete di organizzare la serata di lavoro. 

 

3. Il bilancio di missione: contenuti, scopi e obiettivi Se ci fossero problemi per l'applicazione del bilancio di 

missione, avete voi stessi potuto vedere la grande disponibilità e la squisita cortesia di Giacomo Ghilardi: 

non esitate a mettervi in contatto con lui, onde procedere con più sicurezza alle operazioni necessarie per la 

stesura della documentazione richiesta. 

 

4. Varie e eventuali 

Accennavo nel corso della serata di un service, senza oneri per i Club, di formazione linguistica (Italiano per 

Stranieri e Inglese) per genitori dei bambini delle scuole primarie: in allegato trovate una lettera in cui 

presento l'iniziativa (e la relativa approvazione di patrocinio dell'Ufficio Scolastico Regionale), e che è 

aperta a tutti i nostri Soci. Lascio a Voi l'iniziativa della sua diffusione all'interno dei vostri Club, oppure di 

una presentazione diretta dell'iniziativa nel corso di una vostra riunione di lavoro prossima. Sarebbe utile 

avere la segnalazione degli interessati a partecipare e a seguire il service entro la fine di novembre prossimo, 

per predisporre l'organizzazione di questi corsi per il febbraio 2011. 

 

Ricordo inoltre la disponibilità del Socio Carlo Castiglioni per l'organizzazione di attività in merito al "Lions 

Quest" per l'anno lionistico in corso, a parte al gradito - ma del resto da voi confermato - sostegno economico 

al Service stesso. 

 

In conclusione, considererei utile in proposito al punto 1. di incontrarci in un momento comune di lavoro nel 

corso del mese di novembre (propongo fin d'ora le date di lunedì 8 novembre o lunedì 22 novembre, ore 20), 

per definire bene l'organizzazione degli intermeeting dell'anno e di altre eventuali date "sensibili" o eventi, 

nelle quali è utile la sinergia di tutti noi. 

 

In attesa di un vostro cenno di riscontro, invio a tutti i più cordiali saluti. 

 

Maria Teresa Zanola 

 


